

To: 政制事務委員會  
Attn: 劉江華 副局長  
陳岳鵬 助理  
From: 愛中港青年文化社團聯會  
陳玉娥 (副會副主席)

Date: 31-1-2015 第二個環節 1:00 至 3:00 p.m.

我會支持CY普選連任,支持CY加速建公屋、居屋,  
支持CY速速成立創科局,為香港造就科技人才,發掘更多  
頂尖科學家,帶領香港更上一層樓,令有志青年美夢成真。

未講政制發展前,在此強烈譴責幕後黑手以本傷人,  
搞地溝油,固國民黨落台,真係可笑,投票俾害自己的人,  
你地快些醒覺!仲有果隻幕後黑手,佈下天羅地網,陰謀  
陷害新地郭炳江主席,首先攞佢屋企大哥先,搞到佢屋企人  
人心惶惶,疑神疑鬼,果D錢係尾數·花紅,戶口轉數手迴,就像  
大哥疑神疑鬼,有無人咁低B,入錢落戶口俾你捉,就像因為  
果D錢係人工尾數·花紅,所以要入戶口對番條數,就係咁簡單,  
新地由頭到尾都無擺着數,這單野係隻黑手擺上台,房利要看  
屋部,不可只看下半part,不理上半part,睇野唔好太表面化,而真正  
受害者係隻幕後黑手,佢虎視眈眈新地超級皇國,總任  
從此可操控新地,繼而吞併埋佢,請各位不要被人誤導變相  
幫幕後黑手去陷害忠臣,請大家還新地郭炳江一個清白!

鄧炳江係無辜·係清白·係受害者，毛掌掌俾隻黑手搞  
到雞毛鴨血！黑手總係無人知，成日做些舉動，想  
制止我揭發佢既惡行，我為公義發聲，我現在走出來  
揭發你，預左俾你追擊！

所謂鷓鴣相爭，漁人得利，你地鬼打鬼，隻黑手便可  
坐享其成，新地便可成為佢即中物，這便是佢既目的！

仲有早前有好多入跳樓包括有警人·好多人心臟病發·  
好多牙障机壞·個九位消防員爆炸，左部都像人為，  
不是意外，左部都是黑手搞出來！請各位清醒下！

在此譴責港獨分子，鼓吹香港獨立建國，簡直是顛覆  
政權的叛國行為，分裂國土的「港獨」言行，根源正來自  
香港的教育沒有回歸，言論自由重要，但國家安全同樣重要，  
學術地位要尊重，但基本法的地位同樣重要，本會堅決維  
護國家統一和領土完整，強烈制止你地煽動顛覆  
國家政權和分裂國土行為！

根據人大「8.31決定」制度普選方案，跟憲法·  
基本法符合香港實際情況，為香港帶來貨真價實的民主，

是最務實，可行的方案，有普選比無普選好，反對派  
議員若否決「普選」，將會成為千古罪人，其實人大決定  
是極品，既保障國家主權、安穩和發展利益，又保障  
香港特區長期繁榮穩定，請想像香港500多萬合資格  
選民可以史無前例第一次行使一人一票選特首，簡直是  
難以置信，是否發夢？如是真的，便可實現香港民主  
發展新 Milestone！

本港多個民調，有六、七成受訪市民認同「袋佬先」，  
若否決政改，只能沿用現行方式由1200人組成的提名會  
選出特首，港人無權選特首，你地反對派議員逆民意，  
扼殺「普選」，連外國兩個高層官員都忍唔住教精  
你地「袋佬先」，在此關鍵時刻，把握機過去落實「普選」，  
唔好阻礙民主進步，做歷史罪人！

你地成日針對提名會，其實提名會係好野但負責  
權平衡各界利益，佢既政治能力是平衡香港各方利益，處理好  
中央和地方關係，帶領香港在資本主義制度下繼續發展。  
提名會的組成，是經濟與政治專業、地區領袖和工商領袖，

各行各業的代表，代表香港整體社會結構內的不同層面，不會側重任何一層，如商界、政界、勞工界或基層，不會引起社會矛盾，亦即是說提委會是各行各業縮影的特別功能，特首候選人要得到中央支持，因特首要處理好中央和地方關係，否則會「玩死」港人，而相信聰明港人亦唔想。如果太低門檻「出閘」，就有機會出現特首靠左，民意傾右，造成大混亂，提委會就係負責發揮「不倒翁」效應。

反對派不應代市民做普選決定，政改目前的關鍵，在普選基礎上你寧願向前一步，抑或是原地踏步，唔好再糾纏細節上。既撐「公投」，是作繭自縛，被迫不停向社會講一些扭曲香港基本法的觀點和要求，不切實際，不現實，需知主流民意是要求落實普選，反對派被極少數的民意綑綁自己，搬石頭擲自己的腳。

最後，請你地反對派議員，回頭是岸，支持落實「普選」，俾香港人一人一票選特首，令香港更加繁榮和進步，多謝！